

ROMÂNIA  
JUDEȚUL SĂLAJ  
COMUNA CRASNA  
CONSILIUL LOCAL  
Nr.2767/05.04.2024.

## PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 05.04.2024 în ședința extraordinară de îndată a consiliul local Crasna, ce a fost convocat de domnul primar prin Dispoziția nr.170/04.04.2024. În conformitate cu prevederile art.135 alin.(5) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică și în limba maghiară prin afișare la sediul Primăriei și pe site: [www.primariacrasna.ro](http://www.primariacrasna.ro), invitația la ședință, proiectul ordinii de zi și materialele de ședință au fost comunicate în termen legal prin e-mail consilierilor locali.

După efectuarea apelului nominal, secretarul general al comunei d-na Lazar Veturia, constată că din totalul de 15 consilieri locali în funcție toți sunt prezenți 14 consilieri, fiind absent motivat domnul Seres Arpad (UDMR), declarând constituirea legală a ședinței.

În continuare secretarul general supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare, care se aprobă în unanimitate de voturi.

În continuare domnul primar Kovacs Istvan, prezintă spre aprobare proiectul ordinii de zi a ședinței, cu completare, astfel:

1. Proiect de hotărâre privind transmiterea în folosință gratuită în favoarea Serviciului de Ambulanță Județean Sălaj a imobilului situat în loc. Crasna nr.363, jud. Sălaj  
Prezintă: Kovacs Istvan – primar  
Completare la ordinea de zi:
2. Proiect de hotărâre privind acordarea ajutoarelor de urgență la nivelul comunei Crasna, județul Sălaj  
Prezintă: Kovacs Istvan – primar
3. Diverse.

Alte propuneri nefiind, se supune la vot proiectul ordinii de zi cu completări, și se aprobă în unanimitate de voturi.

În continuare, președintele de ședință, domnul consilier Cseke Zoltan- Ferenc, preia conducerea lucrărilor ședinței.

1.Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind transmiterea în folosință gratuită în favoarea Serviciului de Ambulanță Județean Sălaj a imobilului situat în loc. Crasna nr.363, jud. Sălaj.

Domnul primar prezintă referatul de aprobare. Discuții nu sunt.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi.

**Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.28 din data de 05.04.2024 privind transmiterea în folosință gratuită în favoarea Serviciului de Ambulanță Județean Sălaj a imobilului situat în loc. Crasna nr.363, jud. Sălaj.**

2. Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind acordarea ajutoarelor de urgență la nivelul comunei Crasna, județul Sălaj

Domnul primar prezintă referatul de aprobare. Discuții nu sunt.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi.

**Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.29 din data de 05.04.2024 privind acordarea ajutoarelor de urgență la nivelul comunei Crasna, județul Sălaj.**

3.Diverse:

Kocsis Eva: când vor veni cu containere pentru debarasare?

Primar: luna acesata, se va merge din casa în casă.

Ozsvath Ilona: la bloc containerele sunt pline. Comerciantul să aibă container propriu să pună acolo deșeurile separat.

Primar: punem camere de supraveghere să vedem cine pune gunoiul.

Sîrca Constantin: poliția locală să fie responsabilizată. Circulația marți este dezastru.

Cseke Zoltan: trebuie amnajate parcări cu taxă pentru fluidizarea circulației. Atunci ar veni cinci persoane cu o mașină nu fiecare separat.

Primar: avem proiect pentru amenajare parcări, mai lipsește un aviz.

Kiss Istvan: și alimenatrea magazinelor tot marți se face de la ora 9.

Primar: am trimis adresă la Profi și acum doi ani.

Kocsis Eva: să vină mai repede. Și la Penny vine noaptea.

Sîrca Constantin: licitația pentru hala de la piață în ce stadiu se află?

Primar: avem până la data de 12 limita de depunere. Unele persoane mai în vârstă nu se bucură că se mută piața sus la obor.

Alte discuții nefiind lucrările ședinței se declară închise.

***Președinte de ședință,  
Cseke Zoltan Ferenc***

***Secretarul general al comunei,  
Lazar Veturia***